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Hej alla medlemmar!

Här kommer information om våra parkeringsplatser.

Då föreningen nu har elplatser, enligt beslut på stämman, har styrelsen beslutat enligt nedan.

Styrelsen har gett RB-ekonomi att sköta alla administration gällande våra parkeringsplatser. RB-ekonomi kommer skicka ut nya avtal till alla medlemmar och de nya avtalen kommer ha en uppsägningstid för båda parter om en månad. Nya avgifter kommer att gälla från och med den 1 januari 2021. Det är möjligt att nyttja en laddstation innan årsskiftet och medlemmen betalar då kostnad enligt nedan. 

Avgifter
400 kr/mån för p-plats utan el. 
500 kr/mån för p-plats med motorvärmaruttag. 
P-plats 43-52 (laddstationer) läggs om till 400kr/mån då det nu inte längre finns motorvärmaruttag på dessa platser. Vill man nyttja laddstationen så tar man kontakt med styrelsen för att hämta ut en tagg och det skrivs ett tilläggsavtal om en extra avgift på 400 kr/mån. Totalt 800 kr/mån för den som vill nyttja laddstationen inklusive el.
 
Prioriteringsregler vid byten av parkeringsplatser. 
Alla medlemmar har rätt till 1 p-plats. Därefter finns en kölista för de medlemmar som önskar en ytterligare 2:a p-plats. Det går inte att garantera en parkeringsplats direkt vid tillträde i föreningen då det kan bli aktuellt att en medlem med 2 parkeringsplatser först måste få sin 2:a parkeringsplats uppsagd. 

[bookmark: _GoBack]Elbilar ska prioriteras för att få en p-plats till parkeringarna med nummer 43-52. De som i första hand flyttas är de som hyr sin 2:a p-plats vid någon av laddstationerna med nummer 43-52.
Därefter gäller regeln sist in först ut. 

Vänligen

Styrelsen

